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 Άγιος Τύχων Πατριάρχης Μόσχας Άγιος Τύχων Πατριάρχης Μόσχας
  Δευτέρα, 7 Απριλίου 2025  Δευτέρα, 7 Απριλίου 2025

    Περισσότερες πληροφορίες πατήστε εδώ...Περισσότερες πληροφορίες πατήστε εδώ...
    

 Βιογραφία  Βιογραφία 

7 Απριλίου …7 Απριλίου …

Άγιος Τύχων Πατριάρχης Μόσχας …Άγιος Τύχων Πατριάρχης Μόσχας …

Ο Άγιος Τύχων , Βασίλειος Ιβάνοβιτς Μπελλάβιν γεννήθηκε στις 19 Ιανουαρίου του 1865 μ.Χ. ,Ο Άγιος Τύχων , Βασίλειος Ιβάνοβιτς Μπελλάβιν γεννήθηκε στις 19 Ιανουαρίου του 1865 μ.Χ. ,

στην πόλη Τοροπιέτς της επαρχίας Πσκωβ ...στην πόλη Τοροπιέτς της επαρχίας Πσκωβ ...

Σε ηλικία δέκα τριών ετών παρακολουθεί το Εκκλησιαστικό σεμινάριο του Πσκωβ , έξη χρόνιαΣε ηλικία δέκα τριών ετών παρακολουθεί το Εκκλησιαστικό σεμινάριο του Πσκωβ , έξη χρόνια
μετά εγγράφεται στην Θεολογική Ακαδημία της Αγίας Πετρουπόλεως ,μετά εγγράφεται στην Θεολογική Ακαδημία της Αγίας Πετρουπόλεως ,

είκοσι έξη ετών ακολούθησε τον Μοναχικό Βίο , γίνεται Μοναχός , η Κουρά Του έγινε στοείκοσι έξη ετών ακολούθησε τον Μοναχικό Βίο , γίνεται Μοναχός , η Κουρά Του έγινε στο
Παρεκκλήσι της Εκκλησιαστικής σχολής του Πσκωβ , όπου ήταν Καθηγητής ...Παρεκκλήσι της Εκκλησιαστικής σχολής του Πσκωβ , όπου ήταν Καθηγητής ...

Ως Μοναχός απέκτησε το όνομα Τύχων προς Τιμήν Του Αγίου της Ρωσίας , που έζησε τον 18οΩς Μοναχός απέκτησε το όνομα Τύχων προς Τιμήν Του Αγίου της Ρωσίας , που έζησε τον 18ο
Αιώνα μ.Χ. , Του Αγίου Τύχωνος του Ζαντόσκ ,Αιώνα μ.Χ. , Του Αγίου Τύχωνος του Ζαντόσκ ,

το 1898 μ.Χ. Εκλέγεται Επίσκοπος της Μητροπόλεως του Χομσκ …το 1898 μ.Χ. Εκλέγεται Επίσκοπος της Μητροπόλεως του Χομσκ …

Ένα χρόνο αργότερα Επίσκοπος των Αλεουτιανών Νήσων της Αλάσκας ,Ένα χρόνο αργότερα Επίσκοπος των Αλεουτιανών Νήσων της Αλάσκας ,

το 1905 μ.Χ. προάγεται σε Αρχιεπίσκοπο της πόλεως Ιεροσλάβ ...το 1905 μ.Χ. προάγεται σε Αρχιεπίσκοπο της πόλεως Ιεροσλάβ ...

Το 1914 μ.Χ. ξεσπά ο Α’ Παγκόσμιος Πόλεμος , Ο Τύχων στάθηκε στο πλευρό της Πατρίδος του καιΤο 1914 μ.Χ. ξεσπά ο Α’ Παγκόσμιος Πόλεμος , Ο Τύχων στάθηκε στο πλευρό της Πατρίδος του και
του Ποιμνίου Του , η προσφορά του ήταν μεγάλη ,του Ποιμνίου Του , η προσφορά του ήταν μεγάλη ,

δύο χρόνια αργότερα μετά τον θάνατο του Μητροπολίτη Μόσχας Μακαρίου , Εκλέγεταιδύο χρόνια αργότερα μετά τον θάνατο του Μητροπολίτη Μόσχας Μακαρίου , Εκλέγεται
Μητροπολίτης Μόσχας , ο Λαός υποδέχεται Θριαμβευτικά τον νέο Ποιμενάρχη ...Μητροπολίτης Μόσχας , ο Λαός υποδέχεται Θριαμβευτικά τον νέο Ποιμενάρχη ...
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Το 1917 μ.Χ. γίνεται ανατροπή του καθεστώτος από τους Μπολσεβίκους , Ο Τύχων καλεί σύνοδο ,Το 1917 μ.Χ. γίνεται ανατροπή του καθεστώτος από τους Μπολσεβίκους , Ο Τύχων καλεί σύνοδο ,
για να εξετάσει το θέμα σχέσεων Εκκλησίας και Κράτους ,για να εξετάσει το θέμα σχέσεων Εκκλησίας και Κράτους ,

στις 28 Οκτωβρίου του 1917 μ.Χ. μπροστά στην Θαυματουργή Εικόνα Της Παναγίας του Βλαντιμίρστις 28 Οκτωβρίου του 1917 μ.Χ. μπροστά στην Θαυματουργή Εικόνα Της Παναγίας του Βλαντιμίρ
, έγινε η κλήρωση για την ανάδειξη του νέου Πατριάρχη Μόσχας , ο κλήρος τον οποίο τράβηξε ο, έγινε η κλήρωση για την ανάδειξη του νέου Πατριάρχη Μόσχας , ο κλήρος τον οποίο τράβηξε ο
Ερημίτης Γέροντας Αλέξιος , έπεσε στον Τύχωνα ...Ερημίτης Γέροντας Αλέξιος , έπεσε στον Τύχωνα ...

Το καθεστώς επέφερε χωρισμό Εκκλησίας και Κράτους , κατήργησε όλα τα ΕκκλησιαστικάΤο καθεστώς επέφερε χωρισμό Εκκλησίας και Κράτους , κατήργησε όλα τα Εκκλησιαστικά
προνόμια , επέβαλε τον πολιτικό γάμο , οργάνωσε την αντιχριστιανική προπαγάνδα ,προνόμια , επέβαλε τον πολιτικό γάμο , οργάνωσε την αντιχριστιανική προπαγάνδα ,

δήμευσε την Εκκλησιαστική περιουσία , εξόρισε και δολοφόνησε χιλιάδες Χριστιανών , έκλεισεδήμευσε την Εκκλησιαστική περιουσία , εξόρισε και δολοφόνησε χιλιάδες Χριστιανών , έκλεισε
τους Ναούς και εξαφάνισε τα Ιερά Λείψανα Αγίων …τους Ναούς και εξαφάνισε τα Ιερά Λείψανα Αγίων …

Στον σφοδρό διωγμό φονεύθηκαν πάνω από τρείς χιλιάδες πεντακόσιοι Επίσκοποι και Ιερείς ,Στον σφοδρό διωγμό φονεύθηκαν πάνω από τρείς χιλιάδες πεντακόσιοι Επίσκοποι και Ιερείς ,

δύο χιλιάδες Μοναχοί και τρείς χιλιάδες Μοναχές …δύο χιλιάδες Μοναχοί και τρείς χιλιάδες Μοναχές …

Ο Τύχων επιτιμά το καθεστώς , καταδικάζεται σε Θάνατο , τον Μάιο του 1922 μ.Χ. συλλαμβάνεταιΟ Τύχων επιτιμά το καθεστώς , καταδικάζεται σε Θάνατο , τον Μάιο του 1922 μ.Χ. συλλαμβάνεται
και φυλακίζεται , μετά από ένα χρόνο ελευθερώνεται ,και φυλακίζεται , μετά από ένα χρόνο ελευθερώνεται ,

αλλά και πάλι περιορίζεται στην Μονή Ντονσκόι όπου ζούσε ως ελεύθερος πολιορκημένος , ηαλλά και πάλι περιορίζεται στην Μονή Ντονσκόι όπου ζούσε ως ελεύθερος πολιορκημένος , η
ασθένεια Του τον καταβάλλει το 1925 μ.Χ. …ασθένεια Του τον καταβάλλει το 1925 μ.Χ. …

Ο Πατριάρχης ένιωσε ότι Τέλος να πλησιάζει , έκανε Ευλαβικά τον σταυρό Του , είπε Δόξα σοιΟ Πατριάρχης ένιωσε ότι Τέλος να πλησιάζει , έκανε Ευλαβικά τον σταυρό Του , είπε Δόξα σοι
Κύριε καιΚύριε και

Ο Άγιος Τύχων Παρέδωσε την Αγία ψυχή Του στον Θεό …Ο Άγιος Τύχων Παρέδωσε την Αγία ψυχή Του στον Θεό …

Η Μνήμη Του Αγίου Τύχωνα Επαναλαμβάνεται στις 9 Οκτωβρίου …….Η Μνήμη Του Αγίου Τύχωνα Επαναλαμβάνεται στις 9 Οκτωβρίου …….
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